
ATA Nº 759 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE DO CED

Ata  da  sessão  ordinária  do  Conselho  de 
Unidade  do CED,  realizada  no  dia  26  de 
outubro de 2023, às dez horas, realizada por 
videoconferência RNP. 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, 
através  de  videoconferência  RNP,  reuniu-se  o  Conselho  de  Unidade  do  CED, 
convocado ordinariamente pela Convocação nº 12/CED/2023, com a presença dos(as) 
conselheiros(as):  Alexandre  Toaldo  Bello,  Diretor  em  exercício  do  CED;  Carla 
Cristiane  Loureiro,  Direção  do  CA;  Isabel  Cristina  da  Rosa,  Coordenadora 
Administrativa NDI; Thiago Jorge Ferreira Santos, Chefia MEN; Alaim Souza Neto, 
Chefia do EED; Marcelo Minghelli,  Chefia CIN; Arthur Schmidt Nanni, Chefia pro 
tempore EDC; Carolina Picchetti Nascimento, Subcoordenação de Pedagogia; Camila 
Monteiro  de Barros,  Coordenação Biblioteconomia  e  Representante  suplente  MS no 
CUn; Beatriz  Bittencourt  Collere  Hanff,  Coordenação Educação do Campo;  Ademir 
Valdir  dos  Santos,  Coordenação  do  PPGE;  Mariana  Brasil  Ramos,  Coordenação 
PPGECT; Nathalia Berger Werlang, Representante suplente na Câmara de Extensão; 
Thatiane da Silva, Representante Discente titular PGCIN; Camila de Azevedo Gibbon, 
Representante  Discente  suplente  PGCIN  e  Jefferson  Neri  Cobari,  Representante 
Discente  titular  Arquivologia.  Sob  a  presidência  do  Conselheiro  Alexandre  Toaldo 
Bello, Diretor em exercício do CED, com o quórum estabelecido, a pauta foi colocada 
em apreciação. A pauta foi aprovada por unanimidade e em seguida abriu-se a sessão. 1 
Apresentação  dos  resultados  das  avaliações  relativas ao  ano  de  2022  -  CPA  - 
Comissão  Própria  de  Avaliação.  O  professor  Irineu  Afonso  Frey  realizou  a 
apresentação  sobre  os  resultados  das  avaliações  de  2022 e  em seguida  foi  aberta  a 
palavra  aos  Conselheiros. 2  Homologações  ad  referendum:  a)  Processo  nº 
23080.073657/2022-62;  Requerente:  Anderson  Jair  Goulart;  Assunto:  Banca 
Concurso  MEN  -  Área:  Artes/Educação/Educação  e  Infância.  b)  Processo  nº 
23080.073670/2022-11;  Requerente:  Anderson  Jair  Goulart;  Assunto:  Banca  de 
Concurso MEN -  Área:  Aprendizagem/Educação e Infância.  c)  Assunto: Banca 
Concurso EDC - Área: Ensino/Ensino de Ciências e Biologia/Educação do Campo 
Requerente: Arthur Schmidt Nanni.  Homolagação dos pontos “a” ao “c” aprovada 
por unanimidade. A discussão das duas pautas sobre concursos do MEN foi realizada 
pelo subchefe do Departamento,  Professor Thiago Jorge Ferreira  Santos,  que leu os 
documentos  das  bancas  e  o  cronograma  do  concurso  Educação  e  Infância/  Ensino 
Fundamental  Anos Iniciais.  O professor Arthur realizou a apresentação da banca do 
concurso  do  EDC. 3  Processo  nº  23080.048270/2023-59;  Requerente:  William 
Barbosa Vianna; Assunto: Solicitação de vagas adicionais para Edital de Retornos 
e Transferências  em 2024.1; Relator: Alaim Souza Neto.  O relator  leu o parecer 
desfavorável que foi aprovado pela maioria e com um voto contrário do conselheiro 
Jefferson  Neri  Cobari. 4.  Informes.  Professora  Beatriz  Hanff  solicitou  que  ocorra 
reunião com os coordenadores de curso e representante dos estudantes em relação ao 
Ofício Circular nº 005/2023/DCEVEN/ SeCArte. A professora Mariana informou sobre 
a semana acadêmica no PPGECT. O Professor Alexandre convidou para o lançamento 
de livro que irá ocorrer dia 9 de novembro, 18hs, do auditório do bloco F do CFH. Nada 
mais havendo a tratar, a ata foi colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. O 
presidente  encerrou  a  reunião  e,  para  constar,  eu,  Wagner  Sturzeneker  de  Faria, 
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Secretário Administrativo do CED, lavrei a presente ata que será assinada por mim e 
pelo senhor presidente,  estando a gravação integral  da sessão à disposição em meio 
digital. Florianópolis, 26 de outubro de 2023. 
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